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6. osztaly
I. fordulo
MEGOLDASOK

1. feladat: Egy kiilonleges bolygon taldlkoztunk egy csapat {irlénnyel. A furcsa lényeknek Osszesen 21
szemiik, 28 keziik és 35 labuk volt. Hény trlénnyel taldlkozhattunk, ha tudjuk, hogy mindegyikiiknek
ugyanannyi szeme, keze és laba van? (6 pont)

1. feladat megoldds: A feltétel szerint mindegyik {irlénynek ugyanannyi szeme, keze és ldba van, ezért a

21-nek, a 28-nak és a 35-nek oszthaténak kell lenni az trlények szamaval. (3 pont)
A 21-nek, a 28-nak és a 35-nek az egyetlen egynél nagyobb kozos osztdja a 7, tehat 7 {irlénnyel
talalkozhattunk. Mindegyiknek 3 szeme, 4 keze és 5 laba van. (3 pont)

2. feladat: Egy zsdkban piros, zold, kék és sdrga golyék vannak. A pirosak és a zoldek szama egytitt
ugyanannyi, mint a kék és sarga golydk szama egytitt. Zold és kék golyébol is Gsszesen ugyanannyi van, mint
pirosbdl és sargabdl egyiitt. A piros és kék golydk szdmdanak Osszege kétszer akkora, mint a zold és sarga
golyok szamanak Osszege, valamint azt is tudjuk, hogy Osszesen 48 darab goly6 van a zsakban. Hany golyd
van az egyes szintiekbdl kiilon-kiilon? (6 pont)

2. feladat megoldas: Mivel a piros és a zold golydk szaméanak Gsszege egyenlo a kék és sarga golydk

szamanak Osszegével, mindkét osszeg megegyezik az Osszes golyok szdmanak felével. (1 pont)
Ugyanez elmondhaté a zold és kék, illetve a piros és sarga golydk szamanak 6sszegérol is. (1 pont)
Igy tehdt a zold golyok szémahoz ha hozzdadjuk a piros golyok szdmét, az ugyanannyi, mintha a kék
golyok szamat adnank hozza, vagyis ugyanannyi piros és kék golyé van. (1 pont)
A kék golydk szamat a zold és a sarga golydknak a szama is az Osszes golyok szamdanak felére egésziti ki,
ezért zold és sarga golyobdl is ugyanannyi van. (1 pont)

Tudjuk, hogy a piros és kék golyok szama egyiitt kétszerese a zold és sarga golydk egyiittes szdmanak,
ezért az Osszes golyék harmada z6ld vagy sarga, ami 48 : 3 = 16, piros és kék golyébdl egyiitt pedig 32 db
van. (1 pont)

Tehét 6sszesen 8 piros, 8 kék, 16 zold és 16 sarga golyd talalhaté a zsdkban. (1 pont)

3. feladat: Az dbran egy 25 m x 30 m-es téglalap
alaki kert és a benne taldlhaté, 4 m x 5 m-es
téglalap alapzatu kisebb fabodé alaprajzanak vazlata Y

ldthaté — az dbra nem méretardnyos. Négy gyerek a  “#--=-—----- y “‘I'G

kovetkezd jatékot jatsza: az A, B, C és D pontokbdl : 1

indulva versenyeznek, melyik paros tud gyorsabban ] i 2 m
helyett cserélni: Az A és C pontokbdl induld, vagy Ei _______________ _‘:_F_ __le

a B és D pontokbdl indulé gyerekek. Csak a szag- G
gatottal jelolt vonalak mentén futhatnak. (AZ AH,
BE, FC, DG szakaszok merolegesek mindkét téglalap
oldalaira.) Melyik parosnak van koénnyebb dolga,
kiknek kell kevesebbet futni? (6 pont) E

3. feladat megoldds: A kozépsé téglalap keriiletének pontosan a felét (9 m) mindkét pérosnak le kell

futni, ezért ez nem befolydsolja azt, hogy kik futnak tobbet. (1 pont)
Az AH és az FC szakaszokat az adott paros 1-1 gyerekének kell lefutni, ezek egyiittes hossza: (30m—>5m) :
2 =12,5m. (2 pont)

A feladatokat Ssszedllitotta: Adam Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza
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Az EB és DG szakaszokat a mésik paros egy-egy tagjanak kell lefutnia, ezek Osszege: (25m —4m) : 2 =
10, 5m. (2 pont)
Tehét az A és C pontokbdl indulb gyerekeknek kell tobbet futniuk. (1 pont)

4. feladat: A negyedik feladat és megolddsa megegyezik az 5. osztdlyos feladatsor 5. feladatdval. (6 pont)

5. feladat: Van 6t darab szamkartyank: harom szamkartyan 1-es, két szamkartyan 2-es szam talalhato.
Felirjuk a papirra az Osszes olyan egymdéstol kiillonb6z6 Otjegyl szamot, amely a rendelkezésiinkre &llé
szamkartyakbol képezhet6. Mennyi ezeknek a szamoknak az Gsszege? (6 pont)

5. feladat megoldds: A széamkartyakbdl eldéallithaté szamok: 22 111, 21 211, 21 121,

21 112, 12 211, 12 121, 12 112, 11 221, 11 212, 11 122 (6sszesen 10 db, minden két megtaldlt jé szdm utdn

jar 1 pont). (5 pont)
Ezen szdmok 6sszege: 155 554. (1 pont)
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